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  چند شمارنده اول دارد؟  1۴۸

۴۲۳۵

کدام جمله نادرست است؟   2

تنها مقسوم‌علیه اول عدد  خود  است. هر عدد طبیعی حداقل یک مقسوم علیه اول دارد.

اعداد اول می‌توانند هم زوج باشند و هم فرد. هر عدد مرکب را می‌توان به صورت حاصل‌ضرب اعداد اول نوشت.

۱۷۱۷

برای آنکه تحقیق کنیم عدد  اول است یا مرکب کافیست بخش‌پذیری آن را بر چند عدد اول بررسی کنیم؟   3۱۲۳۱

۹۱۰۱۱۱۲

  بر  بخش‌پذیر است و  و  متباین‌اند. در این صورت اگر  و  باشد و بدانیم  است،  و  کدام‌ها 4
هستند؟

abbcA = ( , )b
n

c
m

B = ( , )a
n

b
m

n > mAB

{ A = ۱
B = b

{ A = bc

B = b
m

{ A = ۱
B = b

m
{

A = bc

B = (ab)m

عدد  نسبت به کدام یک از اعداد زیر، اول است؟   5۱۰۵

۱۲۳۶۹۱۲۵۱۰۶

در یک غربال اراتستن برای پیدا کردن اعداد اول بین  تا  بعد از حذف  کدام عدد حذف می‌شود؟   6۱۲۵۰۱۸۷

۱۹۸۱۶۹۲۰۹۲۲۰

، کدام عدد زیر دیرتر از بقیه خط می‌خورد؟ در الگوریتم غربال، برای تعیین اعداد اول از  تا    7۱۳۰۰۰

۲۱۲۱۲۳۲۳۱۵۱۵۲۹۲۹

اعداد  تا  را نوشته‌ایم، از طریق الگوریم غربال اعداد اول را جدا می‌کنیم. پنجاه و دومین عددی که خط می‌خورد کدام است؟   8۱۱۰۰

۹۱۰۰۱۲۱۵

کوچک‌ترین عدد سه رقمی که سه شمارندۀ اول دارد کدام است؟‌   9

۱۰۶۱۰۲۱۰۳۱۰۰

چند عدد طبیعی دو رقمی کوچکتر از  وجود دارد که عدد قبلی آن و عدد  واحد بزرگتر از آن، یکی مربع کامل و یکی اول باشد؟   10

 تا تا تا تا

۹۰۲

۶۴۷۲

کدام جمله صحیح است؟     11

عدد  اول است. هر عدد طبیعی، یا اول است یا مرکب.

هر عدد طبیعی لااقل یک مقسوم علیه اول دارد. تمام اعداد اول دارای دو مقسوم علیه طبیعی متمایز می‌باشند.
+ + ۱۱۲۷ ۱۰۷۵

کوچک‌ترین عدد طبیعی که اگر آن را بر اعداد گویای  و  تقسیم کنیم، حاصل یک عدد صحیح شود، کدام است؟   12,
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) اگر دو عدد طبیعی  و  نسبت به هم اول باشند، حاصل عبارت  لزوماً کدام است؟ )   13ab
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حاصل عبارت زیر اگر ضرب در مجذور خودش کنیم، در تقسیم بر کدام عدد باقی‌مانده  دارد؟   14۱
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۲۷۸۵

سه برابر حاصل‌ضرب دو عدد اول  است. نصف مجموع آن‌ها کدام است؟   15۲۷۳

۹۱۴۵٫۵۱۰۵۵٫۵

چند عدد  رقمی وجود دارد که نسبت به  اول باشد؟   16۲۱۲

۱۹۳۰۲۸۳۴

،  و  به‌ترتیب از راست به چپ  ، ، ترتیب خط خوردن اعداد  در روش غربال برای به‌ دست آوردن اعداد اول کمتر از    17
کدام است؟
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چند عدد بین  تا  هستند که حاصل‌جمع همۀ شمارنده‌های آن عدد یکی بیش‌تر از خود عدد است؟   18۱۵۰

۴۱۰۱۶۱۵

کدام جمله درست است؟   19

در روش غربال، عدد یک جزء اعدادی است که خط می‌خورد. ب.م.م هر عدد اول با هر عدد طبیعی مرکب، یک است.

هر عدد اول دو مضرب دارد. نمی‌توان سه عدد فرد متوالی یافت که هر سه اول باشند.

، آخرین عدد اولی که مضاربش خط می‌خورد کدام است؟ در روش غربال برای پیدا کردن عدد اول کوچکتر از    20۲۰۰
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